

В АРХАНГЕЛЬСКЕ АКТИВНО РАЗВИВАЮТСЯ КЛУБЫ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ

1 апреля 2010 г. четверг, 17:24:11

28 марта в Соломбальской библиотеке №5 им. Б.В. Шергина Централизованной библиотечной системы состоялось награждение победителей городского конкурса клубов молодых семей, проходившего при поддержке управления культуры и молодёжной политики мэрии Архангельска.

Конкурсная комиссия, состоящая из экспертов в области работы с семьёй, отметила, что клубная работа с молодыми семьями в Архангельске развивается в различных сферах жизнедеятельности общества. Наблюдается тенденция к увеличению численности клубов, развитие работы с молодой семьёй в культурной сфере, сфере предоставления коммерческих услуг и в учреждениях, характер работы которых носит социальную направленность.

В номинации «Клуб молодой семьи» победителями стали:

1 место – клуб молодой семьи «Кенгурушки» КЦ «Маймакса»;

2 место – клуб молодой семьи «Аистёнок» Октябрьской библиотеки №2.

В номинации «Специалист по работе с молодой семьёй» победителями стали:

1 место – Светлана Борисова, руководитель сказочного клуба для родителей и детей «Лесенка» в Соломбальской библиотеке №5 им. Б.В. Шергина;

2 место – Татьяна Спиридонова, Центр «Элита».

В номинации «Формы работы с молодой семьёй» победителями стали:

1 место – семейный клуб «Капитошка» детского сада общеразвивающего вида № 94 «Лесовичок»;

2 место – Информационный центр «Семья» Октябрьской библиотеки №2.

В номинации «Семейное фото» победителем стала семья Лазаревых. Второе место присуждено семье Шумиловых. Все участники конкурса получили дипломы и памятные подарки.

В библиотеке организована выставка о деятельности клубов молодых семей, которую можно посмотреть до 4 апреля по адресу: ул. Беломорской Флотилии, 8 (тел. 22-34-96, 22-50-45).

В Архангельске активно развиваются клубы молодых семей : [Электронный документ] (<http://www.arhcity.ru/?page=0/15678>). Проверено. 2.04.2010.